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DIPUTADA NORA ESCAMILLA 
REPRESENTANTE DEL DISTRITO LOCAL 10. 



 

 

Asistí a la Ceremonia Conmemorativa del 150 Aniversario Luctuoso del Lic. Benito Juárez; 
al finalizar Realizamos Guardia de Honor junto al Dip. Sergio Salomón y mis compañeros 
en conmemoración del gran Benemérito de las Américas. 

 

 

Saludé a mis amigos Pepe Hanan, Ricardo Morales, Jimmy Natale y Sergio Salomón previo 
a la comida del inicio de temporada de los chiles en Nogada, agradezco la invitación del 
Gobernador Miguel Barbosa a degustar una tradición poblana por excelencia. 

  

 



 

 

Estuvimos en la casa de la Sra. Norma, en la Col. 10 de Mayo del Distrito 10, en donde 
además de platicar sobre diferentes problemáticas, hicimos entrega de la gestión de su silla 
de ruedas. La cercanía con nuestra gente debe ser la característica principal de nuestro 
trabajo. 

 

  

Después en la misma colonia del Distrito 10, visitamos a la señora Ángeles para hacerle 
entrega de una gestión que nos requirió en una reunión previa.  

 



 

 

Recorrimos la colonia Barranca Honda en compañía de los vecinos. 

 

Se dio inicio a la Sesión Solemne en Conmemoración del 130 Aniversario del Natalicio de 
Gilberto Bosques Saldívar, incansable defensor de la dignidad de las personas, donde en 
Comisión de Cortesía acompañé al Gobernador del Estado Miguel Barbosa. 

 

 

 



 

 

Visitamos a mis amigos de la Colonia Cuauhtémoc del Distrito 10, donde pudimos hacer 
entrega de una silla de ruedas que necesitaban. 

 

Desde el Congreso del Estado hicimos entrega de reconocimientos a integrantes de la 
Asociación de Atletas Especiales del estado por su participación reciente en las Olimpiadas 
Nacionales de Personas con Síndrome de Down. 

 

  

 



 

 

Asistí y fui madrina de la Generación 2016-2022 de la Primaria Naciones Unidas del Distrito 
10.  

 

 

Como Presidenta de la Comisión de Igualdad de Género, participé en la charla 
"Herramientas para el control de las emociones y comunicación asertiva" que impartió la 
Lic. Leslie Hernández, capacitación dirigida al personal del Congreso del Estado. 

 

 



 

 

 

Estuve presente en la primera mesa de trabajo del Sistema Estatal para Prevenir, Atender, 
Sancionar y Erradicar la Violencia en Contra las Mujeres; el objetivo de la mesa fue la 
presentación del plan de trabajo derivado de las reformas que impulsamos desde el 
Congreso del Estado. 

 

Tuve el honor de acompañar y ser madrina de la Generación 2019-2022 del Bachillerato 
Gabino Barreda. Les agradezco a mis 106 nuevas ahijadas y ahijados por pensar en mí y 
tomarme en cuenta para este momento de su vida. 

  

 



 

 

Asistí a la conferencia que impartió la Lic. Ana Luisa Gamble, Directora de Gerontología del 
INAPAM, donde expuso las problemáticas que enfrentan los adultos mayores en la vida 
diaria y las acciones que se han tomado para aminorarlas, capacitación dirigida al personal 
del Poder Legislativo en materia de igualdad. 

 

 

Estuve presente en la graduación de la escuela Sec. Técnica 93 de Chipilo, tuve el honor 
de ser madrina de la generación Carmen Serdán Alatriste (2019-2022).  

  

 



 

 

Tuve el honor de tener 30 nuevos ahijados y ahijadas, mis amigos del Distrito 10 me 
invitaron a la graduación de 3ro A del kínder de Barranca Honda, felicidades a los padres 
de familia y a los maestros por esta gran labor.  

 

 

 

Asistí a la graduación del CAIC de Barranca Honda del grupo de 3ro B, verlos me llenó de 
esperanza, ellas y ellos son el futuro de nuestro país, procuremos y cuidemos a las y los 
alumnos.  

 

 



 

 

Asistí a la sesión de análisis de reformas y adiciones a normatividad y reglamento de la Ley 
para el Acceso de las Mujeres a Una Vida Libre de Violencia del Estado del Sistema Estatal 
para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres.  

 

Visité a mis amigos de la Colonia Chapultepec del Distrito 10, donde platicamos sobre las 
necesidades que tienen, en lo que podemos aportar y sobre todo cómo hemos caminado 
desde el Congreso del Estado.  

 

 

  

 



 

 

Visité a mi amiga Diana, dónde entregamos gestiones y peticiones que nos habían hecho; 
sólo trabajando juntas y juntos podemos seguir construyendo un mejor Distrito 10.  

  

 

 

Participé en el día Internacional de la juventud; reconozco a las y los jóvenes y el papel que tienen 
en la construcción de un mejor país, ya que son ese pilar de la sociedad y el futuro de México. 

  

 

  



 

 

Acompañé al Presidente Municipal de Teziutlán Carlos Peredo y a mi amiga la Diputada 
Karla Martínez en el cierre de la feria Teziutlán 2022. 

  

 

 

Trabajé desde la cede del Congreso del Estado, en varios pendientes legislativos, 
detallamos lo que presentaremos y las gestiones a las que le estamos dando seguimiento.  

  

 

 

 

  



 

 

Asistí al evento de 10 por México, gracias a la invitación de mi amiga la Diputada Aurora 
Sierra, dónde se fortalece y prepara a las juventudes para la participación en la vida pública 
del país. 

 

  

Estuve en el Evento de Juventudes llevado a cabo en el Congreso del Estado, impulsado 
por la Diputada Aurora Sierra, tdonde ambién coincidí con el Senador de la República 
Miguel Ángel Mancera a quien saludé junto a mis compañer@s.  

  

 

 



 

 

En la Comisión Permanente presenté una reforma a la Ley de Vialidad del Estado, la cual 
consiste en incluir la prohibición a los conductores de cualquier vehículo (particular o del 
transporte público) circular con placas alteradas o ilegibles y retirar de circulación a las 
motocicletas que no porten placas de circulación o estas sean ilegibles o con alteración. 

  

 

  

Estuve en el Congreso del Estado, en donde atendí reuniones y sacqué todos los 
pendientes. 

  

 



 

 

Me visitaron mis amigos del ballet "Que Diversa es Puebla" que está conformado por la 
comunidad LGBTTTIQ+. Un gran proyecto encabezado por activistas, donde realizan 
presentaciones en lugares como la casa de la cultura.  

 

Tuve el placer de saludar en el Congreso del Estado a las y los chavos que siguen 
preparándose en su capacitación en materia legislativa y participación política. Es un gusto 
ver el ímpetu de las Juventudes poblanas para prepararse y servir a Puebla.  

 



 

 

Recorrí la Colonia Azteca, donde vecinas y vecinos me hicieron saber sobre un puente 
peatonal y vehicular que se encuentra inhabilitado por las pésimas condiciones, haremos 
las gestiones pertinentes para poder ayudar a resolver esta problemática con la autoridad 
municipal. 

 

 

Presenté en el Congreso del Estado un punto de acuerdo para que la Secretaría de Salud 
promueva la menstruación digna como un derecho de todas las mujeres en nuestro Estado.  

 

 

 



 

 

Participé en la Conferencia por el día naranja, "El cuidado, derechos Humanos: medidas 
para concretar necesidades de cuidado en espacios laborales" que organiza el Senado 
Mexicano. 

 

 

Visité al Secretario de Cultura del Estado de Puebla para gestionar importantes temas en 
favor del distrito. Le agradezco este gran regalo que relata los Códices de Puebla. 

 



 

 

 

Integré y participé en la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Erradicación del 
Sistema Estatal para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las 
Mujeres. El trabajo de todos los órganos es importante para perseguir y hacer cumplir el 
propósito del sistema.  

 
 

Tuve el gusto de reunirme con mis compañeros y compañeras de bancada para preparar 
temas de agenda y necesidades de nuestros distritos. 

 



 

 

Presenté ante la Comisión Permanente del Congreso del Estado un punto de acuerdo para 
exhortar a la Secretaria de Salud del Estado para que promueva campañas de donación de 
sangre, con la finalidad de salvar vidas y evitar la escazes de la misma. 

 

 

Estuve presente como parte de la Junta de Gobierno en la colocación del Bando Solemne 
en el Honorable Congreso del Estado de Puebla. 

 
 



 

 

Tuve el gusto de saludar a mi amiga Rectora de la Benemérita Universidad Autónoma de 
Puebla Lilia Cedillo. 

 

Acompañé al Gobernador del Estado Miguel Barbosa Huerta a la inauguración de 
“Creadores México”, aplaudo la organización de tan importante evento que motiva a la 
creación y emprendidurismo. 

 



 

 

Me reuní con mis vecinos del distrito, donde damos seguimiento a su peticiones y gestiones, 
les agradezco su confianza y sus muestras de cariño durante tantos años.  

 

Recorrí las calles de Galaxia del Distrito 10, acompañada de mi amigo Beto para conocer 
necesidades de las y los vecinos.  

 



 

 

Visité a Gerardo y entregamos una gestión de medicamento que su familia nos hizo llegar, 
también platicamos sobre diferentes inquietudes. La cercanía y el trabajo constante es 
referente de este equipo. 

 

Visité la primaria Emiliano Zapata en Barranca Honda. Regresamos a cumplir nuestra 
palabra y hacer la entrega del equipo de cámaras que nos solicitaron y que reforzará la 
seguridad. 

 



 

 

Tuve el placer de acompañar a mis amigos del ballet "Que diversa es Puebla", a su primera 
presentación. Siempre seré aliada de la comunidad LGBTIQ+, su lucha es mi lucha y 
seguiremos caminando hombro con hombro para más derechos para todas y todos ustedes. 

 

Previo al arranque de la Sesión Solemne saludé a mis compañeras y compañeros 
Diputados. Un año de trabajar en temas legislativos, a favor de la ciudadanía y sobre todo, 
a través de consensos y unidad. 

 

 



 

 

La y los integrantes de la JUGOCOPO del H. Congreso del Estado de Puebla nos 
reunimos previo el primer informe anual de la LXI Legislatura. 

 

Un gusto recibir en la sede del del Honorable Congreso del Estado de Puebla al Gobernador 
del Estado Miguel Barbosa Huerta, su ejemplo, trabajo y compromiso con Puebla son 
referentes en el país y para la 4T.  

 



 

 

Previo al evento por motivo de fiestas patrias, pude saludar a mis amigos Diputad@s y 
también a secretari@s del Gabinete del Gobierno del Estado. 

 

 

Acompañé al Gobernador del Estado Miguel Barbosa Huerta en la Expo Mezcal 2022, una 
bebida con denominación de origen. 

 

 



 

 

Previo a la inauguración de la Expo Mezcal Orgullo Puebla, saludé a mis amigas integrantes 
del Gabinete, la Rectora Lilia Cedillo y mi querida Auditora, Amanda Nava. Increíble estar 
rodeada de mujeres que trabajan en beneficio de Puebla. 

 

Gracias a la invitación de mi amigo Juan Carlos Rodríguez Victoria, Presidente de la Junta 
Auxiliar La Libertad, participé en el certamen para elegir a la Reina de las Fiestas Patrias. 

 

 



 

 

Acompañé esta mañana al Gobernador del Estado Miguel Barbosa Huerta, quien encabezó 
la Ceremonia Conmemorativa al 236 Aniversario del Natalicio del General Nicolás Bravo.  

 

Hicimos entrega de bastones a la señora Ana de la colonia Chapultepec del Distrito 10, sé 
que los ocuparán para sus familiares quiénes lo necesitan.  

 



 

 

Acudí a la Secretaria de Movilidad y Transporte del Estado de Puebla, con líderes de 
colonias del Distrito 10 para revisar una solicitud de gestión. Agradezco a la Secretaria Elsa 
Bracamonte por su rápida respuesta, sé que la forma de hacer las cosas es distinta y que 
la prioridad es Puebla y las y los ciudadanos. 

 

Recorrí y cumplí con nuestros vecinos de la Colonia Chapultepec en el Distrito 10, en 
donde entregamos a la Sra. Irma una silla de ruedas que le ayudará para poder ir a las 
consultas y el traslado del día a día. 

 



 

 

Asistí a la sesión de la instalación del Segundo Año de ejercicio legal de este Poder 
Legislativo, se viene cosas importantes, nuevamente gracias a la ciudadanía por su 
confianza y respaldo. 

 

Gran mañana que se vivió en el Desfile Cívico Militar, muchas felicidades al Gobernador 
Estado Miguel Barbosa Huerta por este magnífico evento.  

 

 



 

 

Asistí a la final del torneo de fútbol infantil de fiestas patrias 2022 de la Colonia Villa 
Verde, agradezco la invitación de mi amigo Alberto.  

 

 

 


